

НОВОСТИ ОЧУ ВО «ЕВРЕЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»



**АВРААМ
БЕКЕРМАН**

Президент ОчУ ВО
«Еврейский университет»



**ЭЛИ
РИСС**

Вице-президент ОчУ ВО
«Еврейский университет»



**АЛЕКСАНДР
ЛЕБЕДЕВ**

Ректор ОчУ ВО
«Еврейский университет»



**ВАДИМ
СМИРНОВ**

Председатель студсовета
кампуса «Отрадное»



**БИНА
ФЕНДРИКОВА**

Председатель студсовета
кампуса «Mahon Hamesh»



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА С ПЕСАХОМ!

В преддверии праздника Песах хочу поздравить вас, ваших близких и родных! Праздник Песах – одна из важнейших дат еврейского календаря. Это время освобождения древних евреев из египетского рабства и начало становления их как самостоятельного свободного народа. А это, в свою очередь, предшествовало получению народом заповедей Б-га. Из этого мы учим важный урок: что любое приобретение свободы должно сопровождаться выбором новых моральных принципов, в соответствии с которыми будет строиться новая жизнь. Любой рост человека – это, в некотором смысле, исход: от навязанных установок, комплексов и вредных привычек. Помните, этот переход ни в коем случае не должен быть в никуда! Он всегда должен вести вас на качественно новый уровень мышления и ответственности. Желаю всем вам стремления к росту и выходу за рамки привычного для достижения новых целей и высот! Хаг Песах кашер весамеах!

вождаться выбором новых моральных принципов, в соответствии с которыми будет строиться новая жизнь. Любой рост человека – это, в некотором смысле, исход: от навязанных установок, комплексов и вредных привычек. Помните, этот переход ни в коем случае не должен быть в никуда! Он всегда должен вести вас на качественно новый уровень мышления и ответственности. Желаю всем вам стремления к росту и выходу за рамки привычного для достижения новых целей и высот! Хаг Песах кашер весамеах!



РОЖДЕНИЕ НОВОЙ СЕМЬИ!

6 апреля состоялась свадьба студентки кампуса «Mahon Hamesh» Блюмы Стебловой и выпускника кампуса «Отрадное» Шнеура-Залмана Нехаенко. В очередной раз, от всей души поздравляем вас! Желаем вашей молодой семье много счастья и всяческих благословений! Пусть в вашем доме всегда царят мир, добро, любовь и взаимопонимание! Берегите друг друга! Мазал тов!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

На прошедшей неделе, 9 нисана, свой день рождения отмечал студент – Рувен Рафаэль Захаренко! Поздравляем также именинниц начала месяца нисан в кампусе «Махон Хамеш»: Саломову Гитти (1 нисана), Сакирину Бину (13 нисана) и Понякину Кейлу (15 нисана). Дорогие студенты! Вы удостоились родиться в самый чудесный и необыкновенный месяц еврейского календаря. Желаем вам, чтобы подобно этому, ваша жизнь тоже

была полна чудес и прекрасных сюрпризов! Будьте здоровы, счастливы, успешны, любимы, добивайтесь своих целей и реализуйте мечты! До 120! Мазал тов!



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

За прошедшие две недели, в кампусе «Отрадное» свои дни рождения отметили двое наших сотрудников: начальник отдела кадров Сорока Карина Георгиевна (3 апреля) и специалист отдела лицензирования, аккредитации и мониторинга Айсина Динара Сияяровна (15 апреля). А в кампусе «Махон Хамеш» начало апреля выдалось более праздничным, свой день рождения отметили сразу трое преподавателей: профессор кафедры интегрированных коммуникаций, Мартиросян Рузанна Максимовна (1 апреля), доцент кафедры экономических дисциплин Фадеева Тамара Андреевна (2 апреля), старший преподаватель кафедры гуманитарных и естественно-научных дисциплин Баркова Елена Александровна (5 апреля). Дорогие сотрудники! Мы поздравляем вас и желаем крепкого здоровья, много сил и вдохновения! Будьте счастливы, радуйтесь каждому новому дню и пусть рядом с вами всегда будут самые близкие и дорогие люди!



МАЗАЛЬ ТОВ!

На прошлой неделе в кампусе «Махон Хамеш» поздравляли уважаемых лекторов – 6 нисана отпраздновал свой день рождения р. Мойше Рохлин, а 8 нисана - Хана-Эстер Рохлин. Дорогие р. Мойше и Хана-Эстер! Желаем вам крепкого здоровья, удачи во всех проектах и начинаниях, мира в семье, исполнения желаний! Мы рады, что вот уже на протяжении многих лет, ваша семья является неотъемлемой частью коллектива нашего кампуса!

ПОДПИСАНИЕ ДОГОВОРА О СОТРУДНИЧЕСТВЕ СО СБЕРОМ



7 апреля 2022 г. в кампусе Отрадное состоялась встреча студентов и сотрудников Еврейского Университета с представителями Сбера. Целью данной встречи стало подписание договора о взаимном сотрудничестве. Собравшихся приветствовал ректор Еврейского Университета Александр Лебедев.

Затем перед аудиторией выступил исполнительный директор Блока HR, руководитель Центра Академических

партнерств Андрей Очеретный. Он кратко рассказал студентам и преподавателям о компании Сбер, и ее самых актуальных проектах. Далее в своем выступлении он сделал акцент на многообразии проектов и программ для студентов в Сбере. Это и программа стажировок «Sberseasons», программы магистратуры, многочисленные онлайн курсы, программа «Карьера будущего», а также летняя школа для преподавателей ВУЗов-партнеров.

После у всех желающих была возможность задать вопросы. Студенты спрашивали и про этапы отбора на работу в Сбер, и о перспективах после подписания договора о сотрудничестве, о возможности попасть на стажировку в отдел робототехники Сбера, а некоторые признались, что уже отправили заявки на стажировку в Sberseasons.

В финале встречи состоялось торжественное подписание договора о сотрудничестве между компанией Сбер и Еврейским Университетом.

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ДЕБЮТ



7 апреля студентка 4 курса Тамара Кузнецова в рамках педагогической практики провела семинарское занятие на 3 курсе направления подготовки «Экономика». Дисциплина была выбрана не случайно: «Учет и анализ» – один из базовых курсов, формирующих финансовую грамотность будущих специалистов, определяющих их роль в экономической парадигме современного общества. По отзывам студенток, Тамара нисколько не волновалась и смогла донести до них новую информацию об особенностях финансового анализа отчетности предприятия. Педагоги, присутствующие на занятии, отметили нестандартный творческий подход практикантки, использование ею инновационных приемов обучения – таких, как создание проблемной ситуации, использование кейс-стади, применение эвристических вопросов. Общее мнение: педагогический дебют состоялся успешно!



ПОСЛЕДНЯЯ СЕССИЯ...

7 апреля 2022 года студенты 4 курса кампуса «Отрадное» сдали свою последнюю сессию! Следующим этапом обучения станут прохождение преддипломной практики и написание ВКР. Задача преддипломной практики – собрать недостающий материал для заключительной главы ВКР, а также получить необходимые практические навыки в выбранной профессии. Мы желаем нашим ребятам удачи и сил на их финишной прямой!



УЧАСТИКИ КОНФЕРЕНЦИИ «ЛОМОНОСОВ 2022»

На прошедшей неделе, трое наших студентов, чьи заявки были приняты оргкомитетом Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых учёных «Ломоносов-2022», приняли практическое участие в конференциях. Волчонок Дорон выступал в секции «Гражданское право», Гендель Семен в секции «Иновационная экономика и эконометрика», а Шамилов Моисей в секции «Реклама и связи с общественностью».

В скором времени, по итогам конференции, участникам будут отправлены сертификаты, а кому-то может быть и дипломы. Мы гордимся нашими студентами, которые так активно принимают участие в различных мероприятиях!



ПРЕЗЕНТАЦИЯ ЕВРЕЙСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

В минувшие выходные в г. Екатеринбург состоялся четырехдневный шаббатон для детей-участников проекта «Enerjew». В нем приняли участие 135 детей со всего Урала. Одним из элементов программы семинара стала презентация Еврейского Университета в Москве. Проректор Моше Рохлин рассказал ребятам об актуальных учебных программах нашего Университета, о новом развитии и партнерстве, о планах на развитие, о

международном сотрудничестве. В ходе встречи ребята не только слушали, но и интересовались подробностями организации студенческой жизни и условиями поступления. Надеемся, что уже этим летом встретимся в наших стенах со многими из присутствовавших, в качестве абитуриентов! Ждем вас! Мы также благодарим администрацию проекта «Enerjew» за организацию встречи и за возможность презентовать наш ВУЗ.



ВСТРЕЧА С ИЛЬЕЙ ПОПОВЫМ

Прошедшая 5 апреля встреча с Ильей Поповым была посвящена современный реалиям и проблемам российской экономики.

Импортозамещение – ключевая тема, которая была представлена в формате «вопрос-ответ» с выявлением нужд рынка электроники и программного обеспечения и поиском их решения. Студенты узнали больше о российских IT-компаниях, которые могут стать или уже

стали опорами рынка электроники.



ПОМОЩЬ БЛИЖНЕМУ

Традиционно в канун еврейских праздников студентки кампуса «Махон Хамеш» выступают с волонтерской акцией (мивцоим): отправляются в гости к членам еврейской общины в Сокольниках, для того чтобы поздравить их и вручить подарочные наборы к празднику. Эти эмоциональные встречи дарят заряд позитивной энергии, как семьям, так и самим студенткам, исполняющим заповедь. Акция состоялась в преддверии

праздника Песах, в ней приняли участие 66 студенток, которые посетили 55 семей.



У НАС ГОСТИ!

За последние недели кампус «Махон Хамеш» посетили сразу несколько гостей из Московской еврейской общины.

5 апреля состоялась встреча студенток с коучем, психологом, стилистом Ривкой Баазовой. Гостья рассказала студенткам о том, как совмещать еврейский образ жизни и профессиональные навыки, а также о том, как важно иметь внутренний стержень, который поможет

найти своё место в жизни и выход из сложных ситуаций.

6 апреля кампус посетил с лекцией раввин Исроэль Фельдшеров. Темой его выступления были законы праздника Песах. Раввин дал студенткам советы по подготовке к празднику, поведению в дни праздника, а также ответил на тематические вопросы студенток.



Исроэль Баренбаум, р. Леви Друц, а также р. Александр Борода.



Также в этом году группа наших студентов была приглашена к участию в шлихутах – организация Песаха в малых городах России.



«Важность Шаббата в глазах Ребе». Третьим оратором стал Шамилов Моисей с темой «Ребе о важности числа 7». С завершающим уроком выступил Рувен Данилов с темой «Пасхальная Агада. Четыре сына». Мы благодарим ребят за проявленную инициативу и желаем стремлений к добрым делам! А в кампусе «Махон Хамеш» в этот день тоже состоялось праздничное мероприятие, где студентки брали на себя хорошие решения.

СЕМИНАР ПЕСАХ

10 апреля в стенах кампуса «Отрадное» прошел семинар «Седер», посвященный подготовке к проведению пасхального Седера не только у себя дома, но и в городах России. С десяти утра до шести вечера пятеро раввинов давали уроки по основам кошерования, практическим советам проведения Седера и многим другим важным аспектам Песаха.

Приглашенными гостями стали: р. Реувен Куварский, р.

ПРАЗДНИЧНАЯ СУМАТОХА

За несколько недель до Песаха в стенах кампуса «Отрадное» начинается активная студенческая жизнь, связанная с приближением одного из главных праздников в иудаизме. За прошедшие две недели студенты смогли поучаствовать в ежегодном изучении маамара, с возможностью выиграть призы, получить теоретические знания от преподавателей иудаики и сразу применить их на практике по кошерованию помещений кампуса.

ДЕНЬ РЕБЕ

12 апреля в честь 120-летия Любавичского Ребе в стенах кампуса «Отрадное» прошел «День образования и добрых дел». Этот день выделялся тем, что уроки иудаики давали не только преподаватели, но и студенты.

По одному студенту с каждого курса выступили с докладом о деятельности Ребе. Первым выступил Михаил Маскель с темой «Масштаб личности Ребе в свете его святых дел». Следом за ним – Михаил Донской с темой

ФОТОГРАФИИ



Над газетой работали: Эли Рисс, Михаль Рисс, Орли Середкина, Моисей Шамилов, Михоэль Поляков, Евгений Дмитриев.

15.04.2022

19:16

Шаббат Шалом!

16.04.2022

20:38